



БАРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖМЕРИНСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

30 сесія 8 скликання

РІШЕННЯ

29.11.2022

м.Бар

№ 13

Про затвердження плану діяльності
Барської міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2023 рік

Відповідно до вимог статей 7, 13 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", керуючись ст. 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія міської ради В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Барської міської ради на 2023 рік, додається.
2. Затвердити план-графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів Барської міської ради на 2023, додається.
3. Оприлюднити затверджений план діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік та план-графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на офіційному веб-сайті Барської міської ради Вінницької області та в засобах масової інформації не пізніше ніж у десятиденний строк від дати затвердження.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань архітектури, будівництва, житлово - комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку.

Міський голова



Володимир САВОЛЮК

ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Барської міської ради на 2023 рік

№/ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття проекту регуляторного акту	Термін підготовки проекту регуляторного акту	Відповідальні за розробку проекту регуляторного акту
1	2	3	4	5
1.	Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Барської міської територіальної громади та Порядку визначення плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади	Врегулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами, запобігання самочинного та безоплатного розміщення конструкцій зовнішньої реклами, дотримання вимог чинного законодавства щодо впорядкування розміщення та функціонування зовнішніх рекламних носіїв, їх відповідність технічним та естетичним вимогам до рекламних об'єктів в населених пунктах Барської міської територіальної громади	I-II квартал 2023 року	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділ з юридичних питань.
2.	Про затвердження Методики розрахунку орендної плати на майно, що є комунальною власністю Барської міської територіальної громади	Врегулювання питання передачі майна комунальної форми власності в оренду та дотримання вимог чинного законодавства	I-II квартал 2023 року	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального

	4. Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів Барської міської територіальної громади	З метою встановлення єдиних вимог до благоустрою території Барської міської територіальної громади, дотримання належного санітарного стану територій громади.	II-IV квартал 2023 року	господарства, відділ з юридичних питань. Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділ з юридичних питань.
--	--	---	----------------------------	--

Секретар міської ради



Ірина Мельник

ПЛАН-ГРАФІК

проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів Барської міської ради на 2023 рік

№/п/п	Дата регуляторного акта	Назва проекту регуляторного акту	Вид відстеження	Відповідальні за розробку проекту регуляторного акту	Строк виконання заходів
1	06.07.2021	Про встановлення місцевих податків і зборів та затвердження елементів їх справляння на території Барської міської ТГ.	4	5	IV квартал 2023 року
2.	06.07.2021	Про встановлення податку на майно та затвердження елементів його справляння на території Барської міської ТГ.	Повторне	Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій, фінансовий відділ Барської міської ради.	IV квартал 2023 року
3.		Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Барської міської територіальної громади та Порядку визначення плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів, що перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади	Повторне	Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій, фінансовий відділ Барської міської ради.	IV квартал 2023 року
			Базове	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділ з юридичних питань.	II квартал 2023 року
4.		Про оренду майна, що є комунальною власністю Барської міської територіальної громади	Базове	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту	II квартал 2023 року

				та зв'язку, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, відділ з юридичних питань.	
--	--	--	--	---	--

Секретар міської ради

Ірина Мельник